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Корекция на атестация от контролиращ ръководител и 

обжалване на атестации  

Добавена възможност за обжалване на атестация и корекция на атестация от 

контролиращ ръководител. За тази цел са създадени два допълнителни процеса при 

създаване на кампания за атестиране на служителите – „Контролиращ ръководител“ и 

„Обжалване“: 

 

Двата процеса са достъпни само когато „Тип атестация“ е „Ръководител“ – 

„Служители“. 

 

Тип процес "Контролиращ ръководител“ 

В режима за корекция на атестация от контролиращ ръководител, той може независимо 

да промени оценката от атестацията на служителя, като това се случва отново в отделна 

форма и без да е необходимо служителят да прави нещо допълнително.  При избор на 

Тип процес "Контролиращ ръководител" за настройка се показват следните елементи: 
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Във форма за отговор на възражение, която е задължително поле се избира 

предварително настроена форма с категория, която се попълва от „Атестиращ“, за да 

може да бъде коригирана атестационната форма на служителя. В „Срок за отговор (дни)“ 

по подразбиране са зададени 7 дни, но е позволено да се добавя стойност от 1 до 31. 

Избира се „Контролиращ ръководител“ (ролята се задава от Омекс®2000 – 

Администратор на уеб потребители - таб „Атестации“ - Роли) и се натиска бутон „Запис“. 

 

Може да се избере само един контролиращ ръководител. 

След попълване на атестацията от служител и ръководител, и изпращането на 

атестацията от ръководителя се известява „Контролиращ ръководител“: 

 

След изпращането на атестацията от ръководител започва да се отброява „Срока за 

отговор (дни)“. 

При логване на потребител с роля „Контролиращ ръководител“ в началния екран се 

виждат атестациите на служителите:  

 

 

При натискане на бутон „Коригиране“ се отваря атестацията на служителя. Най-отдолу 

в дясно има два бутона  - „Коригиране“ и „Обратна връзка“: 
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При натискане на бутон „Коригиране” се позволява да се коригира оценката отразена от 

прекия ръководител (само ако в категорията, която се попълва от атестиращ има въпрос 

с оценка): 

 

С бутон „Запис“ се записват промените. 

За да се финализира процеса трябва да се натисне  бутон „Обратна връзка“, при което се 

отваря екрана с формата за отговор от контролиращ ръководител: 

 

 

След натискане на бутон „Публикуване“ се появява бутон „Изпращане“. 
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При натискане на бутон „Изпращане“, атестацията се приключва. Статуса на атестацията 

е „Окончателна“.  

Изпращат се следните известия: 

-до „Атестиран“: 

 

-до "Атестиращ": 

 

- до „HR мениджъра“: 

 
 

Тип процес "Обжалване 

В режима за обжалване на атестация служителят има възможност да опише своите 

възражения, спрямо оценката/атестацията му в нова форма и да я изпрати до по-висш 

ръководител. Този по-висш ръководител има възможност да отговори и коригира 

атестацията на служителя, като отново това се прави в отделна форма. При избор на Тип 

процес "Обжалване" за настройка се показват следните елементи: 
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Във форма за обжалване и във форма за отговор на възражение, които са задължителни 

полета се избират предварително настроените форми с категории, които се попълват от 

„Атестиран“ и „Атестиращ“, за да може да бъде коригирана атестационната форма на 

служителя. Формата за обжалване се попълва от „Атестиран“, а формата за отговор на 

възражение се попълва от „Атестиращ“. В „Срок за обжалване (дни)“ и „Срока за отговор 

(дни)“ по подразбиране са зададени 7 дни, но е позволено да се добавя стойност от 1 до 

31.   

Избира се „Контролиращ ръководител“ (ролята се задава от Омекс®2000 – 

Администратор на уеб потребители таб „Атестации“ – „Роли“) и се натиска бутон 

„Запис“. 

 

Може да се избере само един контролиращ ръководител. 

Атестацията се попълва от ръководител и служител. След това се изпраща от 

ръководител и се известява служител. 
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След логване от служител, в началния екран се вижда атестацията и бутон "Възражение": 

 

При натискане на бутон "Възражение" се отваря атестацията на служителя и долу в ляво 

има бутон "Възражение": 

 

 

При натискане на бутона се отваря екрана с формата за оспорване от служител: 
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След публикуване на възражението се натиска и бутон "Изпращане": 

 

След изпращането на възражението от служител, атестацията е със статус „Оспорена“ и 

се изпраща известие до „Контролиращ ръководител“: 

 

 

При логване на контролиращ ръководител в началния екран се вижда атестацията на 

служителя: 

 

При натискане на бутон „Коригиране“  се отваря екрана с атестацията на служителя и 

долу в ляво има бутон "Възражение". 

 

При натискане на бутон "Възражение" се отваря екрана с формата (възражението на 

служителя). Долу в ляво има бутон "Коригиране". 

 
При натискане на бутон „Коригиране“ се отваря формата за отразяване на коментар и 

нова оценка: 
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След натискане на бутон „Публикуване“ се появява бутон „Изпращане“. 

След изпращане на отговора от контролиращия ръководител се изпращат следните 

известия: 

- До служител: 

  

- До ръководител: 

 

- До HR мениджъра 
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Атестацията е със статус „Окончателна“. 

При преглед на атестацията от атестиращ (пряк ръководител), долу в ляво може да види 

възражението на служителя и отговора от контролиращия ръководител: 

 

 

 

За потребител с роля „HR Мениджър“ при преглед на атестациите на служителите тези 

бутони („Възражение“ и „Отговор“) не се виждат. 

Добавена е възможност за ръчна актуализация на статуси, която е достъпна само за 

потребители с роля „HR Мениджър“ (от меню „Настройка“ – „Кампании“). Това се 

извършва от бутон за актуализация статуси : 

 

След натискане на бутона за актуализация на статуси в случай, че има статуси за 

актуализация се извежда съобщение: 

 
 

В случай, че няма статуси за актуализация се извежда съобщение: 
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Ръчната актуализация на статуси е позволена, само когато е изтекъл срока за обжалване 

от служител и/или срока за отговор от контролиращ ръководител и по някаква причина 

не е минала автоматичната актуализация на статуси.  

Автоматичната актуализация се извършва, когато е изтекъл срока за обжалване от 

служител и/или срока за отговор от контролиращ ръководител.  

Известия при ръчна или автоматична актуализация на статуси: 

Тип процес „Контролиращ ръководител“: 

- До Контролиращ ръководител: 

 

-До Служител: 

 

-До Ръководител: 

 

 

Тип процес „Обжалване: 

-Ако атестацията е обжалвана от служител: 
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-До ръководител: 

 

-До контролиращ ръководител: 

 

-До служител: 

 

-Ако атестацията е предадена от ръководител, но не е обжалвана: 

-До ръководител: 

 

-До служител: 

 


